

■ Концерт, посвященный дню рождения Владимира Высоцкого, "Галактика Высоцкого", — прошел в минувшую субботу на сцене Государственного Кремлевского дворца. **Бессмертные песни Высоцкого прозвучали в исполнении наших популярных артистов. Александр Маршал исполнил "Он не вернулся из боя", Марина Хлебникова — "Лирическую", Динамит — "Балладу о любви", Григорий Лепс спел "Купола"... А поэт и композитор Илья Резник читал стихи. Свои стихи. Стихи про Высоцкого.**



КИРИЛ РОМАНОВ

ИЛЬЯ РЕЗНИК: "ВЫСОЦКИЙ — ОЧЕНЬ НАСЫЩЕННЫЙ ПОСЭТ!"

— Есть такое понятие, как "гамбургский счет" — период протяженностью в 10 лет, — рассказал "МК" Резник. — С тех пор как не стало Володи, прошло уже 2 "гамбургских счета", которые в общем-то, согласились, и расставили все по местам. Я больше чем уверен, что сильнее и честнее поэта из современников, чем Высоцкий, у нас в стране еще не было... Володя очень насыщенный поэт, каждая строчка его произведе-

ний "просвещивает" настоящую энергию... Человеческую. Накануне вечером мне пришли в голову стихи, которые я и прочитал со сцены Кремлевского зала.

ВЫСОЦКОМУ
Ах, если бы жил сейчас Высоцкий,
Творец — певец, поэт и бард,
То на таганские подмостки
Вернулся б склонивший азарт,